

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza efektivity procesu bezpečnostní kontroly cestujících na letech do Ruska
Jméno autora:	Dmitry Nikitin
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Miroslav Špák
Pracoviště oponenta práce:	Letiště Václava Havla

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Název diplomové práce potvrzuje, že autor si zvolil nelehké a při pohledu na situaci ve světě i aktuální téma. Bezpečnostní kontrola představuje nejcitlivější uzel leteckého přepravného procesu a tak veškerá analýza je obsahově náročná.	
<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
I když autor použil progresivní přístup, kdy jednotlivé dílčí kroky na sebe logicky navazují a vedou k dosažení cíle, rozsah teoretické základně místy přesahuje věcnou podstatu požadovaných zásad pro zpracování.	
<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
Diplomová práce má především popisný charakter s tím, že podstatná část analýzy je převzata z interních a externích materiálů. Z vlastních analýz autora jde především o případovou studii, která navzdory své kvalitě postrádá podrobnější ohodnocení dopadů časových prodlev vzniklých při bezpečnostní kontrole.	
<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Diplomová práce se zabývá zajímavou kvalitativní studií, ale jak již bylo uvedeno, autor nevyužil možnosti, které by demonstrovaly skutečné dopady konceptuálního řešení odbavovacího procesu cestujících a kabinových zavazadel na obou letištích. Vyjma popisu aspektu přispívajících ke vzniku časových prodlev, autor nestudoval, jestli zdlouhavá bezpečnostní kontrola na letišti v Praze stojí za případným finálním opožděním letadla při vzletu.	
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Po stránce formální je předkládaná diplomová práce na výborné úrovni, což platí i o její jazykové a stylistické úrovni. Relativně četné grafy a tabulky mají potřebnou vypovídací schopnost. Logičtější stavbě diplomové práce, by ale prospěla efektivnější alokace odkazů na odpovídající legislativu v úvodních kapitolách.	
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Výběr a celkový rozsah použitých informačních zdrojů odpovídá nárokům kladeným na diplomovou práci.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomovou práci **doporučuji** k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Který koncept odbavovacího procesu (Moskva vs. Praha) je z hlediska maximalizace výnosu z neleteckých aktivit pro letiště výhodnější, a proč?
2. Jaké bezpečnostní riziko představuje koncept One-stop security?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.6.2017

Podpis:

